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            31 мая 2013 года весь прогрессивный мир будет проводить антиникотиновую кампанию «Выход из рабства вредных привычек».
      Дмитровский ТК  профсоюза работников жизнеобеспечения просит   обеспечить явку участников  с Вашего предприятия в акции и Смотре-конкурсе детского рисунка, посвященного Всемирному дню без табака, проводимом среди предприятий и организаций   жилищно-коммунального хозяйства Дмитровского  района и г. Дубна.

Мы думаем, что Вы поддержите наши начинания в вопросах воспитания детей и Вам не безразлично, в каком обществе предстоит жить нам и нашим детям, так как не во всех семьях в настоящее время уделяется этому должное внимание. 

 Положение о проведении конкурса Вам было направлено.  
         Мероприятие проводится 31 мая 2013 г.    в   детской районной библиотеке по адресу:
 г. Дмитров, ул, Аверьянова дом 15.  
 
Начало мероприятия в 16.00 часов. В программе предусмотрены презентация и беседа о вреде курения с показом фильма и плакатов, викторина и угощение для детей.  
              Убедительно просим Вас не оставлять без внимания данное письмо и перезвонить для получения подробной информации по телефонам:  22-7-86-62,  

8-903-190-69-76 и обязательно сообщить об участии  детей  Вашего предприятия  до 27 мая 2013, так как нам необходимо определиться с количеством детей.
         Просим также учесть, что в случае невозможности присутствия ребенка, рисунки его будут приняты для подведения итогов конкурса.
Председатель ТК профсоюза                                  Гунько М.Ф. 

